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Izveštaj nezavisnog revizora zakonskom zastupniku UDRUŽENJA 

ROMKINJA OSVIT, NIŠ    

 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Udruženja Romkinja Osvit, Niš, koji 

obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2020. godine i odgovarajući bilans uspeha za 

godinu koja se završava na taj dan. 

 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju 

osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja. 

 

 

Mišljenje  

 

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim 

materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Udruženja Romkinja Osvit, Niš, na 

dan 31. decembra 2020. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja, za godinu koja se 

završava na taj dan, u skladu propisima Republike Srbije. 

 

Skretanje pažnje 

 

Ne izražavajući rezerve u odnosu na  dato mišljenje, skrećemo pažnju na sledeće: 

1. Reviziju finansijskih izveštaja Udruženja Romkinja Osvit, Niš, za prethodnu reviziju vršilo je 

druga revizorska firma i izdala je pozitivno mišljenje sa skretanjem pažnje.  

2. Udruženje kao mikro pravno lice nije u obavezi da sastavlja napomene uz finansijske 

izveštaje. 

Naše Mišljenje ne sadrži rezervu po osnovu pitanja na koja se skreće pažnja. 

 

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izve-

štaja u skladu sa propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo 

odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne po-

grešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

 

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije 

koju smo izvršili. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi 

standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način 

koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno 

značajne pogrešne iskaze. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima 

i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revi-

zorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih is-

kaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ri-

zika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansij-

skih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnosti-

ma, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija ta-

kođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti raču-

novodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansij-

skih izveštaja. 

Revizorski tim identifikuje i procenjuje rizike od materijalno pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišljavamo i obavljamo 

revizijske postupke kao odgovor na te rizike i pribavljamo dovoljno adekvatnih revizijskih 

dokaza da obezbede osnov za izražavanje mišljenja revizora. Rizik da neće biti identifikovani 

materijalno značajni pogrešni iskazi koji su nastali usled kriminalne radnje je veći nego za 

pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi 

falsifikovanje, namerne propuste, udruživanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

Donosimo zaključke o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene 

osnove od strane rukovodstva, i na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji 

materijalna neizvesnost u veszi sa dogadjajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu 

sumnju u pogledu sposobnosti Društva da nastavi poslovanje u skladu sa načelom stalnosti. 

Ukoliko utvrdimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u Izveštaju skrenemo 

pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Ukoliko utvrdimo da takvo 

obelodanjivanje ne postoji ili nije adekvatno,dužni smo da modifikujemo naše Mišljenje. 

Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenih do datuma izdavanja 

izveštaja revizora. 
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Procenjujemo ukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 

obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane transakcije i dogadjaji na takav 

način da se postigne istinit i objektivan prikaz. 

U skladu sa metodologijom revizije, saopštavamo licima odgovornim za upravljanje, 

planirani obim i vreme  revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući i sve značajne 

nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije. 

 

Niš, 

  

 

 

OVLAŠĆENI REVIZOR 

09.02.2021. godine  Viktorina Dunić 
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